
РЕШЕНИЕ

по делу № 077/07/00-18299/2019 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров
Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия),

рассмотрев жалобу ООО «Тюменская фабрика бумажных изделий» на действия
АО «Почта России» при проведении аукциона в электронной форме на право
заключения договора на поставку бумаги для офисной техники для нужд УФПС
Свердловской области - филиала ФГУП «Почта России» (реестровый №
31908256063) (далее — Закупка),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В Московское УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия Заказчика
при проведении Закупки.

По мнению Заявителя, нарушение его прав и законных интересов со стороны
Заказчика выразилось в неправомерном отклонении заявки ООО «ТФБИ» от
дальнейшего участия в Закупке.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
по правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы
на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора
электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии
при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам
торгов либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в
соответствии
с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а
также
при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом
от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц» (далее - Закон о закупках), за исключением жалоб,
рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных
и муниципальных нужд.

Согласно части 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия
(бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки,
конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный
орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое
обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми
актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи
заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные
интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения
порядка организации и проведения торгов.



Из представленных материалов на заседании Комиссии и пояснений
представителя Заказчика установлено, что 14.11.2019 Московским УФАС России в
рамках дела № 077/07/00-14353/2019 рассматривалась жалоба ООО
«КанцАйленд» на действия АО «Почта России».

По итогам рассмотрения жалобы ООО «КанцАйленд» Заказчику было выдано
предписание устранить нарушения, допущенные при проведении Закупки, а
именно:

1. 

1. Заказчику отменить протоколы, составленные в ходе проведения
Аукциона.

2. Заказчику вернуть участникам Аукциона ранее поданные заявки с
уведомлением о прекращении действия данных заявок и о возможности
подать новые заявки на участие в Аукционе.

3. Заказчику внести изменения в Аукционную документацию с учетом
решения Комиссии от 14.11.2019 по делу № 077/07/00-14353/2019, в том
числе установив в такой документации условия, при которых участники
закупочной процедуры в составе заявки выражают свое согласие на
поставку товаров в соответствии с требованиями документации, а
именно: конкретными показателями, которые Заказчик сформировал на
основании своей потребности.

1. 

4. Заказчику продлить срок приема заявок на участие в Аукционе таким
образом, чтобы он составлял не менее семи рабочих дней с момента
размещения информации о внесении изменений в Аукционную
документацию до даты окончания приема заявок.

5. Заказчику назначить новую дату окончания подачи заявок, дату
рассмотрения заявок, дату подведения итогов Аукциона с учетом
решения Комиссии от 14.11.2019 по делу по делу № 077/07/00-14353/2019.

6. Заказчику разместить информацию о вышеуказанных изменениях в
Единой информационной системе в сфере закупок www.zakupki.gov.ru в
сети Интернет.

7. Оператору электронной торговой площадки — ЗАО «Сбербанк-АСТ»,
обеспечить возможность исполнения настоящего предписания
Заказчиком.

8. Заказчику завершить процедуру Аукциона в соответствии с
положениями Гражданского кодекса Российской Федерации.

9. Заказчику исполнить настоящее предписание в срок до 27.01.2020.

10. Заказчику о выполнении настоящего предписания сообщить в адрес
Московского УФАС России в срок до 31.01.2020 с приложением
подтверждающих документов.



Комиссия установила, что Заказчиком было исполнено выданное ему
предписание, участникам Закупки возвращены заявки участников процедуры с
возможностью их повторной подачи.

Поскольку в настоящем случае Комиссия не усматривает нарушение прав и
законных интересов Заявителя, жалоба ООО «Тюменская фабрика бумажных
изделий» оставляется без рассмотрения.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь статьей 18.1 Закона о защите
конкуренции,

РЕШИЛА:

1 . Оставить жалобу ООО «Тюменская фабрика бумажных изделий»
(ОГРН:1137232044840, ИНН:7202251472) на действия АО «Почта России» (ОГРН:
1197746000000, ИНН:7724490000) при проведении Закупки без рассмотрения.

1. 2. Снять ограничения на размещение Закупки, наложенные письмом
Московского УФАС России от 19.12.2019 № ПО/69644/19.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия.


